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Gruppo M-Z

Continuità.

Esercizio 1. Sia f : R→ R una funzione continua in x = 0. Allora è vero

che (più di una affermazione è corretta):

(a) lim
x→0

f(x) = 0;

(b) ∃δ > 0 : ∀ε > 0 (|x| < δ =⇒ |f(x)− f(0)| < ε);

(c) ∀A > 0 ∃B > 0 : (|x| < B =⇒ |f(x)− f(0)| < A);

(d) lim
x→0−

f(x) = lim
x→0+

f(x).

Esercizio 2. Stabilire per quale valore m ∈ R la seguente funzione è con-

tinua:

f(x) =

{
1
π artg

(
1
x

)
se x > 0;

m(x+ 1) se x 6 0.

Esercizio 3. Stabilire se la seguente funzione è continua:

g(x) =

{√
1−2x2+x4
x+1 se x 6= −1;

2 se x = −1.

Esercizio 4. Stabilire per quali valori a, b ∈ R la seguente funzione è con-

tinua in [−π, π]:

h(x) =

{
a+ sin(bx) se 0 < x < π

2 ;

− cosx se − π 6 x 6 0 ∨ π
2 6 x 6 π.

Esercizio 5. Stabilire per quale valore α ∈ R la seguente funzione è con-

tinua:

k(x) =

{
1−cos(α(x−1))

2(x−1)2 se x < 1;

3 log x+ 4x2 se x > 1.
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